
Анотація проєкту 

«Екосіті. Екологічне місто майбутнього –  

запорука щасливого дитинства» 

Флоринська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Бершадського району  

Актуальність проєкту 

Актуальність даного проєкту полягає у зміні свідомості людей, зміні їх 

ставлення до навколишнього середовища шляхом розширення кола еколого – 

просвітницької діяльності з мінімальним залученням коштів, але 

оптимальною кількістю однодумців. 

Мета та завдання проєкту  

Медійне забезпечення роботи еколого – просвітницького центру. Адже 

через мережу Інтернет, мультимедійні засоби учасники зможуть займатися 

інформаційно – пошуковою, науково – дослідницькою та освітньою 

діяльністю, які на сучасному етапі розвитку суспільства потрібно розглядати 

як єдино – цілу освітньо – просвітницьку роботу. Ми вчимося працювати, 

навчатися та жити в дистанційних умовах, в обмеженому просторі, а медійні 

засоби повинні забезпечити нам віртуальне спілкування, обмін 

напрацюваннями в екологічній сфері для подальшої реалізації в житті. 

Інноваційність проєкту  полягає в комплексному підході до створення 

медіапростору в результаті оснащення школи новими сучасними 

інтерактивними  засобами. Забезпечення переходу до якісно нових 

інформаційно комунікаційних технологій,  покращення використання 

ресурсів школи  та всіх членів громади. 

Очікувані результати проєкту: 

 медійне забезпечення роботи еколого – просвітницького центру для 

інформаційно – пошукової, науково – дослідницької та освітньої діяльності.  

 покращення сприйняття учнями наукового матеріалу для встановлення 

зв’язків між об’єктами вивчення, розвиток пізнавального інтересу в учнів, 

уміння узагальнювати, аналізувати, порівнювати, активізувати творчу 

діяльність учнів на заняттях МАН. 

  виховання наукового світогляду, уміння чітко організувати самостійну 

та групову роботу, формування чіткої громадянської позиції. 

Цільові  групи проєкту:   

 педагогічний колектив школи;   

 учні;   

 територіальна громада;   

 батьки;  

 партнери. 


